NEWS RELEASE





2018年5月9日 株式会社フォーシーズ

変やかな初夏の訪れを感じるスペシャルドリンクが待望の再登場!! 「ハワイアン干アソーダ」

2018年5月9日(水)より期間限定で販売開始

カジュアル業態の外食事業を展開する株式会社FOUR SEEDS FOODS EXPRESS*(本社:東京都港区 社長:齊藤竜太郎)が運営するハワイアンテイストのグルメバーガー&サンドウィッチレストラン「クア・アイナ」では、2018年5月9日(水)より、期間限定商品「ハワイアンチアソーダ」を販売いたします。

*・・・株式会社FOUR SEEDS FOODS EXPRESSは株式会社フォーシーズ(東京都港区 社長:淺野 幸子)のグループ会社です









ハイビスカスクランベリー

ブルーハワイ

パッションフルーツ

パイナップル

■クア·アイナのチアシード入りドリンク!昨年の人気メニューが復活!!

「ハワイアンチアソーダ」はハワイを感じる4つのフレーバーソーダ(ハイビスカスクランベリー、ブルーハワイ、パッションフルーツ、パイナップル)に健康と美容に良いとされるスーパーフード「チアシード」をトッピングした大人気メニューです。夏らしい華やかな色合いとスッキリとした炭酸、チアシードのつぶつぶ触感が特徴。 爽やかなミントの香りが飲んで美味しく、見た目も初夏にぴったりなスペシャルドリンクです。

セット料金に+78円でセットドリンクとして選べるので、是非この機会にお好きなフレーバーをご賞味ください。

ハワイを感じる限定のスペシャルドリンク「ハワイアンチアソーダ」で一足早く夏の訪れを感じてみてはいかがでしょうか。

〈ハワイアンチアソーダ 概要〉

■商品名 : 「ハワイアンチアソーダ」

■価格 : 各種 350円

※セット料金に+78円で、ハワイアンチアソーダをセットドリンクとして選べます。

■販売期間 : 2018年5月9日(水)~2018年10月中旬

■展開店舗 : 国内全店

※写真はイメージです ※価格はすべて税抜きです

■ハワイ・オアフ島生まれのグルメバーガー店「クア・アイナ」

1975年にハワイ・オアフ島の小さな田舎町ハレイワで誕生したグルメバーガー店です。日本国内では現在30店舗を展開し、溶岩石で焼き上げるジューシーなパティや、オープン当時から伝わる秘伝のスパイス、ハワイ本店でも人気のアボカドは徹底的に品質管理された完熟のみを使用するなど、食材にこだわった美味しさが幅広いお客様からの支持を集めています。